

**FELNŐTTKÉPZÉSI TEVÉKENYSÉGRE VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÓ**

<b>I. A képzés általános adatai (képzési program szerint)</b>		
I.1.	A képzés megnevezése	<b>SMINKES ÉS SZEMPILLAÉPÍTŐ</b>
I.2.	A képzés óraszám	803 óra
I.3.	A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum	Tanúsítvány
I.4.	A képzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja	<p><b>A Sminkes és szempillaépítő I. – Pro Divatsmink tananyagegység záróvizsgával zárul.</b> A záróvizsga a tananyagegység végén kerül megtartásra és négy részből áll:</p> <p><b>1,Írásbeli vizsgafeladat</b> -A képző állítja össze a kapcsolódó foglalkozások tartalmi elmei alapján. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 50%, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p><b>2,Egy trend smink elkészítése</b> -A sminknél értékelő lap kerül kitöltésre. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 60 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p><b>3,Egy alkalmi smink elkészítése</b> -A sminknél értékelő lap kerül kitöltésre. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 60 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p><b>4,Trendalbum bemutatása</b> - Minimum 8 A4-es oldalon képekkel, illusztrációval díszített album, amelyben a képzésben résztvevő rövid leírással jellemzi az aktuális trendeket. A trendalbumnál értékelő lap kerül kitöltésre. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 60 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p>A záróvizsgán megszerezhető minősítések és követelményszintek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Megfelelt - mind a négy vizsgarészen megfelelt minősítés megszerzése.</li> <li>• Nem felelt meg - legalább egy vizsgarészen nem felelt meg minősítés megszerzése.</li> </ul> <p><b>A képzés záróvizsgával zárul.</b> A záróvizsga a képzés végén kerül megtartásra és három részből áll:</p> <p><b>1, Írásbeli vizsgafeladat</b> - A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 50 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg</p> <p><b>2,Projektfeladat - Portfólió</b> - projektmunka a képzésben résztvevő gyakorlati munkájának haladásáról és eredményeiről, amely A, és B, részből áll- A portfóliónál értékelő lap kerül kitöltésre. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 60 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p><b>3,Egy modern alkalmi smink elkészítése</b> A sminknél értékelő lap kerül kitöltésre. A minősítés megfelelt, ha az elért szint legalább 60 %, ez alatt a minősítés nem felelt meg.</p> <p>A záróvizsgán megszerezhető minősítések és</p>

		követelményszintek:	
		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Megfelelt - mind a három vizsgarészen megfelelt minősítés megszerzése.</li> <li>• Nem felelt meg - legalább egy vizsgarészen nem felelt meg minősítés megszerzése.</li> </ul>	
I.5.	A képzéshez vizsga	<input checked="" type="checkbox"/> nem kapcsolódik <input type="checkbox"/> kapcsolódik; a vizsgára bocsátás feltétele(i):	
I.6.1	A megengedett hiányzás mértéke	30 %	A kontakt órák terhére
I.6.2	A megengedett hiányzás mértékének túllépése esetén a képzésben részt vevő személyt érintő következmények	A résztvevő kizárható a képzési folyamatból vezetői döntés alapján.	
I.7.	A képzésben részt vevő személy és a felnőttképző szerződészegésének következményei	<p>A felnőttképzési szerződésben foglaltak be nem tartását felek szerződészegésként értelmezik.</p> <p>Szerződészegés esetén mindkét fél részéről egyszeri (írásban is rögzített) felszólításnak van helye. Amennyiben a felszólított fél a figyelmeztetés után sem teljesít, a másik fél a szerződést azonnal felbonthatja.</p> <p>Képzésben résztvevő jogos panasza esetén a képzési díj arányos részét visszakövetelheti (amennyiben fizetési kötelezettség terheli); felnőttképző jogos panasza esetén képzésben résztvevőt a képzési díj arányos részének megtérítésére kötelezheti (amennyiben a résztvevőt fizetési kötelezettség terheli).</p> <p>A megengedett hiányzás mértékét meghaladóan képzésben résztvevővel felnőttképző az I.6.2. pontban foglaltak szerint jár el.</p>	

A képzési programhoz való hozzáférést az ügyfelek, a képzésben részt vevő személyek és a felnőttképzéséért felelős miniszter részére biztosítjuk. Bővebb információért kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz.